ثـانوية حى النصر بريكة                                                                                    28 /1/2013
الأقسام: 2 ع تج  ، 

المدة:          
 اللقب ----------------- الإسم------------------------                           القسم-------------- الرقم------------                                                                                                                    

  
لتعيين الركيز المولي C0 لمحلول مائي من نترات الكالسيوم (Ca2+(aq)  + 2 NO3 –(aq)) قمنا بمعايرة خلية قياس الناقلية بواسطة عدة محاليل من نترات الكالسيوم مختلفة التراكيز فتحصلنا على البيان ( = f ( C ) المقابل.
     قياس ناقلية المحلول السابق بواسطة الخلية المعايرة التي ثابتها K = 0,1 m
     يعطي القيمة G = 0,025 S.

1) أوجد الناقلية النوعية لمحلول نترات الكالسيومّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ--------------------
------------------------------------------
------------------------------------------

2) استنتج من البيان قيمة التركيز C0 .____________
-----------------------------------------

-----------------------------------------------------------------
3) علما أن 
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4) نرمز بـ  a لميل البيان( = f ( C ). أوجد عبارة a بدلالة 
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5) نضيف ل ml  20من المحلول السا بق       10mlمن محلول اكسلات الأمونيوم        (-2C2O4    (2NH4++بتركيز   mol/l0.02  
      فيتشكل راسب من أكسلات الكالسيوم 

*أكتب معادلة التفاعل الحادث ---------------------------------------------------------------

*أحسب تركيز كل  الشوارد الموجودة فى المزيج بفرضان التفاعل ستكيو مترى-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
--------------------------------------------------------------------------------------------
*إذا كانت ناقلية المحلول المضاف                      أحسب الناقلية النوعية للمزيج --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
*ضع  إستنتاجك مع التعليل ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

الفرض الثاني في مادة العلوم الفيزيائية
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